KARTA  OBLICZENIA  MIESIĘCZNYCH  KOSZTÓW TRANSPORTU                              
 
WZÓR  =   KT= Kas+ Kpts +Kmts+KB+Krs+Kd+Kmts+Kut

KT        KOSZT TRANSPORTU    
KAS     KOSZT AMORTYZACJI  roczna 48 tyś   
KPTS   KOSZT PRACY  OBSŁUGI ½ ROKU  60 tyś  
KMTS  MATERIAŁY PALIWA  NORMA -40NA/100  3600  km CENA PALIWA 5 ZŁOTYCH ZA 1 LITR OLEJU NAPĘDOWEGO     
KB              KOSZTY BIUROWE  roczne 3000                     
KU             KOSZTY UBEZPIECZEŃ ROCZNE .24000 
KRS           KOSZTY KONSERWACJI I REMONTÓW ½ roku 2400 
KD             KOSZTY DZIERŻAWY  ½ roku 1200                  
KMTS   KOSZTY BAZY MAGAZYNOWEJ  2 letni 2400 
KUT     KOSZTY USŁUG ZEWNĘTRZNYCH   tygodniowy 100  
                                                                            
                                        
                     KALKULACJA MIESIĘCZNA
KT = 4000 +10000+7200 +250 +2000 +400 +200 +100 +400 =          24550  ZŁOTYCH           

